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losti si rozšířil na mistrovských kurzech v rakouském Millstadtu. Kromě 
sólové koncertní činnosti působí jako umělecký vedoucí renomovaných 
komorních seskupení a jako zakládající člen ansámblů zabývajících se 
stylovou interpretací renesanční a barokní hudby. Spolupracuje s český-
mi i zahraničními komorními orchestry. Je vyhledávaným doprovazečem 
pěveckých sborů a sólistů, výrazně se exponuje i v menších komorních 
souborech. Pravidelně vystupuje v řadě evropských zemí (Holandsko, 
Belgie, Francie, Dánsko, Německo, Polsko atd.), spolupracuje s Českým 
rozhlasem a televizí, interpretačně se podílí na vzniku mnoha desítek 
CD, působí jako varhaník v brněnských kostelích. Neméně důležitá je 
jeho činnost skladatelská a aranžérská.

Kořeny brněnské filharmonie sahají do 70. let 19. století, kdy v Brně 
mladý Leoš Janáček usiloval o vznik českého symfonického orchestru. 
Dnešní Filharmonie Brno vznikla v roce 1956 sloučením rozhlaso-
vého a krajského orchestru a od té doby patří svou velikostí i významem 
k české orchestrální špičce. Dějinami orchestru prošla řada českých  
a světových dirigentských osobností jako Břetislav Bakala, František Jí-
lek, Petr Altrichter, Jiří Bělohlávek, Sir Charles Mackerras, Jakub Hrůša 
nebo Tomáš Netopil. Od sezony 2018/2019 je šéfdirigentem a umě-
leckým ředitelem Filharmonie Brno Dennis Russell Davies.
 Orchestr pravidelně natáčí pro Český rozhlas, Českou televizi  
a řadu společností (Supraphon, Sony Music, IMG Records, BMG,  
Channel 4) a od roku 2020 má svůj vlastní nahrávací label.
 Filharmonie Brno je dnes nejen silným hráčem na poli symfonické 
hudby doma i v zahraničí, ale i předním organizátorem hudební sezo-
ny druhého českého města, aktivním festivalovým pořadatelem (Festi-
val Špilberk, Moravský podzim, Velikonoční festival duchovní hudby, 
Expozice nové hudby, Mozartovy děti), kreativním lídrem orchestrální 
dramaturgie a inovativním tvůrcem široké škály edukativních programů. 
Působí v neorenesančním Besedním domě, „brněnském Musikvereinu“ 
z dílny Theophila von Hansena z roku 1873, a těší se na nový, moderní 
koncertní sál, který navrhuje tým architektů Tomasze Koniora a Petra 
Hrůši a akustika Yasuhisa Toyoty.
Více na www.filharmonie-brno.cz

Kento Satsuma se narodil v roce 2002 v Japonsku. Studoval diri-
gování, hru na klavír a housle na Kyoto Horikawa Music High School, 
kde také dirigoval Kyoto Civic Orchestra a studentský orchestr. Od 
roku 2020 studuje hru na klavír a dirigování na Janáčkově akademii 
múzických umění. Získal několik ocenění, mimo jiné 3. cenu na diri-
gentské soutěži v Karlových Varech, 3. cenu na Mezinárodní klavírní 
soutěži Leoše Janáčka a 1. cenu na Mezinárodní smetanovské klavírní 
soutěži. Zúčastnil se mnoha hudebních festivalů v České republice, 
včetně Smetanománie a festivalu Dvořákova Praha. Jako dirigent i kla-
vírista spolupracoval s různými českými orchestry, například s Morav-
skou filharmonií Olomouc, Pražskou komorní filharmonií a Janáčkovou 
filharmonií Ostrava. V sezoně 2025/2026 bude dirigovat Filharmonii 
Brno, Plzeňskou filharmonii a orchestr Janáčkovy opery Národního 
divadla Brno.

Kristýna Drášilová je hudební lektorkou Filharmonie Brno. Absol-
vovala obory hudební věda a archivnictví na FF MU. Do roku 2018 
působila jako hudební dramaturgyně dětských koncertů při Janáčko-
vě filharmonii Ostrava. Od roku 2014 pracuje jako hudební lektorka  
a autorka vzdělávacích pořadů a zážitkových hudebních workshopů 
při Filharmonii Brno, kde si plní své dětské hudební sny. J

Za podporu a spolupráci děkujeme

Účast dětí z dětských domovů Dagmar a Chovánek na 
koncertech Rodinného abonmá finančně podpořil šéfdiri-
gent Filharmonie Brno Dennis Russell Davies. Děkujeme!

Zveme vás na

11. a 12. 12. 2025, 19:00, Janáčkovo divadlo
AMARUS & TE DEUM
JANÁČEK Amarus, kantáta pro sóla, sbor a orchestr 
na báseň Jaroslava Vrchlického
REJCHA Te Deum pro sóla, sbor a orchestr
sólisté Simona Šaturová, Daniel Matoušek a Jiří Brückler 
Český filharmonický sbor Brno
sbormistr Petr Fiala
Filharmonie Brno
dirigent Dennis Russell Davies

Filharmonie Brno, příspěvková organizace
Komenského náměstí 534/8, 602 00 Brno,  +420 539 092 801
www.filharmonie-brno.cz, www.salprobrno.cz

Statutární město Brno finančně podporuje Filharmonii Brno. 
Vybrané koncerty se konají za finanční podpory Jihomoravského kraje 
a Ministerstva kultury ČR.



lidová / arr. JIŘÍ PAVLICA
Čas radosti, veselosti

FELIX MENDELSSOHN BARTHOLDY
Koncertní kus pro dva klarinety a orchestr č. 2
op. 114 (výběr)
2. Andante
3. Allegretto grazioso

FRANTIŠEK XAVER BRIXI
Koncert pro varhany a orchestr F dur (výběr)
3. Allegro assai

JAN VÁCLAV KALIVODA
Symfonie č. 5 h moll op. 106 (výběr)
2. Scherzo. Allegro vivace

ALEXANDER KONSTANTINOVIČ GLAZUNOV
Zima z baletu Roční doby op. 67 (výběr)

BENJAMIN JUSUPOV
Obrazy duše, koncert pro dva klarinety a orchestr (výběr)
2. Šelest a vzruch

JIŘÍ ANTONÍN BENDA
Sinfonia č. 5 G dur (výběr)
3. Tempo di minuetto

lidová / arr. JIŘÍ PAVLICA
Narodil se Kristus Pán

Matěj Baše (ZUŠ Orchidea) klarinet
Miroslav Mezihorák (ZUŠ Orchidea) klarinet
Lukáš Daňhel klarinet
Lukáš Dittrich klarinet
Martin Jakubíček varhany
Filharmonie Brno
dirigent Kento Satsuma
moderují Kristýna Drášilová a Vítězslav Mikeš
scénář Kristýna Drášilová

Milé posluchačky, milí posluchači, zejména vy nejmladší,

vítáme vás na našem vánočním koncertě, který pro nás má každým 
rokem zvláštní kouzlo. V předvánočním čase se s vámi setkáváme ob-
zvlášť rádi – právě tato setkání nám připomínají, jak silná a působivá 
může být hudba, když se rozezní v atmosféře plné očekávání, vzájemné 
blízkosti a adventní nálady.
Na těchto koncertech vždy vládne jedinečné teplo a radost, kterou vy-
tváříte především vy. Společně tak můžeme sdílet chvíle, jež nás naladí 
na to nejkrásnější období roku.
Za celou filharmonii vám přejeme nádherné Vánoce – svátky naplněné 
klidem, něhou, radostí z maličkostí i pocitem, že největší dar se často 
skrývá v okamžicích, které můžeme prožít spolu. Děkujeme, že jste tu  
s námi, a přejeme vám, aby se hudba dnešního dne stala krásnou sou-
částí vašich vánočních vzpomínek.

Narodil se Kristus Pán

Narodil se Kristus Pán, veselme se,
z růže kvítek vykvet nám, radujme se!
Z života čistého, z rodu královského,
nám, nám narodil se.

Jenž prorokován jest, veselme se,
ten na svět poslán jest, radujme se!
Z života čistého, z rodu královského,
nám, nám narodil se.

Člověčenství naše, veselme se,
ráčil vzíti na se, radujme se!
Z života čistého, z rodu královského,
nám, nám narodil se.

Matěj Baše hraje na klarinet již jedenáctým rokem, začal v roce 
2015 na ZUŠ Orchidea clasic pod vedením pana učitele Pavlíčka, kde 
absolvoval dva cykly. Předtím se dva roky věnoval hře na zobcovou 
flétnu. V minulém školním roce 2024/2025 se zúčastnil soutěže ZUŠ, 
kde získal 1. místo v městském kole a 3. místo v kole okresním. Maturitu 
složil v oboru informační technologie na SPŠ Purkyňova v Brně. V sou-
časnosti studuje první ročník na Konzervatoři Brno u Lukáše Daňhela  
a Víta Spilky a zároveň je studentem prvního ročníku oboru hudební 
věda na Masarykově univerzitě.

Miroslav Mezihorák je studentem čtvrtého ročníku Biskupského 
gymnázia Brno. Hře na klarinet se pod vedením Aleše Novotného na 
ZUŠ Orchidea věnuje devátým rokem. V uplynulých letech se pravidel-
ně účastnil festivalu Mozartovy děti a od roku 2024 je členem orchestru 
Mladí brněnští symfonikové. Na krajském kole letošního ročníku soutěže 
sólistů ZUŠ obsadil ve své kategorii 1. místo.

Lukáš Daňhel vystudoval brněnskou konzervatoř u Lubomíra Bartoně 
a Hudební fakultu Akademie múzických umění v Praze u Jiřího Hlaváče 
a Vlastimila Mareše. Na Janáčkově akademii múzických umění studo-
val obor interpretace a teorie interpretace. V roce 1997 získal na ná-
rodní soutěži konzervatoří v Ostravě titul absolutního vítěze v kategorii 
dřevěných dechových nástrojů, v roce 2004 zvítězil na soutěži Rotary 
v Norimberku. V letech 1996–1997 obdržel stipendium Nadace Čes-
kého hudebního fondu na provádění skladeb autorů 20. století. Během 
studia na brněnské konzervatoři v roce 1998 úspěšně vykonal konkurz 
na místo hráče na basklarinet do Filharmonie Brno, od prosince 2006 
převzal post 1. klarinetisty. S Filharmonií Brno koncertuje i sólově – 
provedl díla pro klarinet Aarona Coplanda, Malcolma Arnolda, Karla 
Stamice nebo Antonia Casimira Cartellieriho. Pravidelně se též věnuje 
sólové i komorní hře na basetový roh. Je stálým členem Brno Contem-
porary Orchestra a Ostravské bandy a vyučuje na Konzervatoři Brno.

Lukáš Dittrich je multižánrovým hudebníkem, který se nebojí ex-
perimentování s různými hudebními žánry. Často spolupracuje nejen  
s umělci z oblasti vážné hudby, ale pravidelně hostuje na projektech DJ 
Alegse nebo vytváří vlastní autorské projekty ve stylu kombinujícím jazz, 
funk a elektroniku. Vystupoval také například s jazzovým trumpetistou 
Lacem Deczim a jeho kapelou Celula New York či s Czech Philharmo-
nic Jazz Band na pražském koncertě Bobbyho McFerrina. Je členem 
komorního souboru Trio Českého rozhlasu, se kterým se zaměřuje na 
propagaci skladeb českých autorů. Několikrát vystupoval a nahrával 
v České televizi a v Českém rozhlase. Vystudoval Konzervatoř Brno ve 
třídě Lubomíra Bartoně a Janáčkovu akademii múzických umění u Víta 
Spilky a Milana Poláka. Od roku 2015 do roku 2023 působil jako 
sóloklarinetista Symfonického orchestru Českého rozhlasu. Nyní tuto 
pozici zastává v České filharmonii.
Více na www.lukasdittrich.com

Martin Jakubíček je absolventem brněnské konzervatoře v oboru 
cembalo a skladba a brněnské JAMU v oboru hra na varhany. Své zna-


